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                                       REGLEMENT  INTERIEUR  DU  CLUB
· Le dojo est un lieu de travail, l’entraînement doit se faire dans le calme en respectant le professeur et les accompagnateurs ; il y a un code moral à connaître et à appliquer.
· Les judokas externes au club de Carvin devront  avoir l’accord  de la Présidente  et du Professeur et présenter leur licence  pour  monter sur le tatami et pouvoir s’entrainer.

· Le moment du salut est très important, il doit se faire dans le calme, les personnes présentes dans le dojo à cet instant doivent observer le plus grand silence.
· Les judokas ne respectant pas ces règles pourront être punis. Le professeur, s’il le juge nécessaire pour le bon déroulement du cours, pourra sortir l’élève du tatami sans renvoi du cours.
· Suite à la deuxième sortie les parents recevront un courrier pour avertir des suites.
· Après trois sorties du tatami, le bureau directeur pourra renvoyer  l’élève du club sans remboursement de la licence et cotisation.
· Les judokas n’arrivent pas en judogi, ils doivent se changer dans les vestiaires, c’est une question d’hygiène.

· Les parents ne doivent pas déposer les enfants sur le parking, ils doivent venir jusqu’au dojo pour  s’assurer  que le cours a bien lieu. Il faut respecter les tranches horaires et tranches d’âges respectives.

·  Pour information l’assurance ne court qu’à partir du moment  où  l’adhérent a franchi la porte du dojo.
· Il ne faut pas laisser  venir les enfants avec des bijoux ou d’autres objets de valeur qui peuvent être dérobés. Nous déclinons toutes responsabilités.

· Un kimono propre et une paire de zooris (tongs japonaises) ou pantoufles, pour l’accès  au tatami, sont obligatoires pour la séance (il faut penser que les judokas mettent le visage sur le tatami là où certains marchent avec les pieds sales).

· Le judo est un sport de combat. Afin de passer  les  grades, (sauf exception ou cas particulier) 2 compétitions, même amicales, sont obligatoires à partir de la ceinture jaune. Le résultat n’est pas important, seule la participation compte.

Signature des parents
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